

Нефтеюганской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о муниципальной службе в администрациях сельских поселений Каркатеевы и Лемпино Нефтеюганского района.

В ходе проверки выявлены факты не соблюдения должностными лицами органов местного самоуправления поселений требований Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации», а также Положения о персональных данных государственного гражданского служащего Российской Федерации и ведении его личного дела, утвержденного Указом Президента РФ от 30.05.2005 №609.

Так, в ходе проверки личных дел муниципальных служащих администрации сельского поселения Лемпино установлено, что во всех личных делах отсутствует ряд документов, наличие которых в силу закона является обязательным, ни один из муниципальных служащих не ознакомлен с материалами личного дела.

Кроме того, при проверке Положения о муниципальной службе в муниципальном образовании сельское поселение Лемпино установлено, что в нарушение Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» в Положении отсутствует одно из оснований для расторжения трудового договора с муниципальным служащим, а именно применение административного наказания в виде дисквалификации.

Аналогичные нарушения законодательства о муниципальной службе выявлены в администрации сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского района.

По результатам проверки на противоречащие законодательству о муниципальной службе нормативные правовые акты межрайонным прокурором принесены протесты. Кроме того, в адрес глав сельских поселений внесены представления.

Рассмотрение актов прокурорского реагирования поставлено на контроль.

Источник: [Официальный сайт прокуратуры ХМАО-Югры](#)